



前消防員 Flow 舉起輪胎大騷肌肉，型仔度爆燈。

香港文匯報訊(記者李思穎) 14位候選香港先生昨日齊集健身室操肌，以備戰即將到台灣拍外景。他們均穿上黑色貼身背心大騷肌肉，又自選健身器材操練以供傳媒拍照，其中「王浩信弟弟」王瑋彤(Tony)受腎石困擾狀態明顯不及其他對手，能否「跑出」確實成疑。

「港生」台灣拍外景前比強壯 王浩信弟 舉「輕飄飄」啞鈴 勢弱

「王浩信弟」Tony在強手面前黯然失色。



一眾港男在往台灣前會見傳媒。

由初選至入圍，王瑋彤都予人孱弱感覺，一度受腎石困擾的他透露要靠多飲水來排出腎石。雖然現時健康沒有大礙，但當問他是否不捱得時，Tony笑尷尬地說：「這問題問得好。之前做模特兒拍戲，捱更抵夜都可以，但不知為何現在這樣，可能因為緊張和壓力大，希望我捱得。」

Tony只舉4kg啞鈴，比其他參賽者遜色，他解釋：「是自己揀的，因膊頭只做到4kg，但推胸做到30kg。其實之前有做健身，只是近二、三個月減少操練，阿哥都叫我快些去操，現時一星期練兩、三日左右。(你予人體弱多病形象?)是呀，沒法子，也是實際情況。(要進補一下?)有什麼好介紹?」

前消防員舉輪胎弗爆

大熱港男前消防員梁裕恆(Flow)自選推巨型輪胎，展示力的表現，他否認受到大會優待作此安排，純粹是自己想借機會表現一下。定期操肌的他每星期健身六日，每日二至三小時，已操了兩、三年，還會教健身。問他操弗是否吸引女性?「不是，主要為健康，為健身不飲酒，很多東西不能吃，女生可能因而會感到討厭。」Flow承認參賽後多了學生，會否加價便要看市場反應，又指男女學生都有，反而男的較多，多是上了年紀為健康來玩健身。

「羅天宇弟弟」胡堃示範打拳擊，他表示近年為健康都開始健身，一星期花四、五日做運動，現在一無工作就做gym，還有打籃球和練拳。入圍後胡堃更刻意吃得清淡點，希望可以消脂和讓肌肉練得大點，對於台灣之行，他相信可以捱得住。

自由搏擊Alex不「講手」

麥凱程(Alex)練打沙包時，力度十足，他透露：「學了自由搏擊五年，還有學打拳、泰拳等，主要想強身健體。(有否跟人打交?)沒有，學習守則是不可同人打架，主要是保護自己，不會選擇武力，會以和平方法解決問題。」



《封神傳奇》主角向佐(右)獲雙親站台支持。



范冰冰相隔10年再扮妲己。

向華強夫婦挺兒擔正 赴山西《封神傳奇》站台

香港文匯報訊 前晚在山西太原萬達影城，中國星主席向華強跟愛妻陳嵐難得為新片《封神傳奇》站台，原來二人兒子向佐有份參與其中。對於向佐首次擔綱主演的表現，向華強給予70分，寄望兒子將來有更好的表現。

當晚向華強以白色西褲出現影迷面前，而向佐則一身運動裝，與影迷互動時也不忘大騷腹肌。當陳嵐一亮相，就以剛學的太原話與在場觀眾打招呼，拉近彼此間的距離。談到向佐在《封神傳奇》中的表現，屢以「龍五」一角亮相幕前的向華強稱「很是滿意」：「我給他的表現打70分吧，雖然這是他第一次在電影裡擔綱主

演，但表現還是可圈可點。希望他在未來，還有上升空間。」

有六年武術練習底子的向佐，在片中有不少武打戲份，他坦言：「很多戲份觀眾看到的有4個角色，但因為蜈蚣、仙草等都是後期特效，所以拍的時候只有我一個人無實物表演，這對我來說是比較困難的。」向華強則稱本來就不想兒子入行，「因為演員路很辛苦，做不好也丟我的臉。但他喜歡演戲，也向陳可辛等前輩學習過，並且專門花了五、六年時間學習武術。因為我答應過他，如果真有水平，我就盡量幫他，所以出山給他一個機會。」

冰冰扮妲己挑逗杰仔

另外，內地女星范冰冰於《封神傳奇》再次扮演妲己這個美女角色，她笑言相隔10年已提升至更高層次，今次還妖媚吐舌舔飾演姜子牙的李連杰臉頰。對此冰冰表示：「在功夫上沒有辦法贏李連杰大哥，要想辦法在氣勢上壓住啊。」

10年前「范爺」在電視劇《封神榜之鳳鳴岐山》已演過妲己，她稱今次可謂是不同層次，更像是場奇幻舞蹈，造型美艷搶眼。這令飾演紂王的梁家輝也笑稱「她這樣堅持了10年，不容易啊」。



《一鋪清唱》為成都帶來創新的香港音樂文化。

「一鋪清唱」成都演出成功

香港文匯報訊(記者黃冬 成都報導) 7月30日晚，成都東郊記憶拾得雨林天橋廳，一場來自香港的創新音樂盛會——香港新聲音「一鋪清唱」無伴奏音樂會征服了在场的音樂愛好者和觀眾。該場音樂會是由香港特區政府駐成都經濟貿易辦事處和成都市政府港澳辦合辦。

為推動成都和香港文化藝術交流，香港特區政府駐成都經濟貿易辦事處首個專業無伴奏合唱團「一鋪清唱」來蓉，參加成都市人民政府主辦的「2016成都國際友城青年音樂周」。音樂會上，「一鋪清唱」四名藝術家曾浩鋒、陳智謙、劉兆康和黃傑傑通過純人聲和模仿樂器，結合劇場式的形體語言演繹了多首中國民謠、粵語流行曲及西洋金曲，包括《康定情歌》、《月光光》、《唯獨你是不可取替》、《為你鍾情》、《When you say nothing at all》等，為傳統音樂注入創新元素。四人合力打造具香港特色的無伴奏音樂會，讓觀眾感受純淨人聲的震撼。

與多國音樂人交流

此次「一鋪清唱」首度到成都演出，除專場音樂會外，亦在「2016成都國際友城青年音樂周」開幕禮及位於郫縣的分會場作公開表演，與來自美國、新西蘭、阿根廷、墨西哥等國家的五百多位音樂人交流。而這次音樂會也標誌著「2016成都香港節」圓滿成功，於6月23日開幕的它已先後舉辦「2016成都香港電影展」、「香港設計創意研討會」及「香港繽紛多彩圖片展覽暨禮品設計展」等，獲得廣大成都市民好評。

吳京《戰狼2》獻禮八一建軍節

香港文匯報訊(記者章蕪蘭上海報導) 繼《戰狼》於票房、口碑雙收大獲成功後，吳京自導自演的第二部軍事題材電影《戰狼2》亦正式開機。正如如火如荼拍攝中的《戰狼2》，日前披露了首批劇照和工作照，硬漢吳京鐵血歸來，在片場或全神貫注講戲、或與外籍演員切磋試戲，叱吒片場內外的他男人味十足。此外，在《戰狼2》拍攝現場還見多張新面孔，不乏內地和海外的台前幕後猛人。

正值八一建軍節發佈的這組工作照，首度讓片場內景曝光。因有《戰狼》珠玉在前，據報《戰狼2》從籌備到開拍吳京對各細節都精益求精，力求呈現一部完美的軍事動作大戲。吳京(後排中)在《戰狼2》要和大量外國演員合作。本報上海傳真

《戰狼2》將延續前作的熱血風格，呈現更真實更激的戰鬥場面，盡顯中國軍人的炙熱戰魂。影片更將借用大量中國自主研发的新式武器，展現雄厚軍事力量。電影預計今年10月殺青，明年於全國公映。

非洲拯救被困同胞

不過，《戰狼2》的故事背景從之前中國邊境轉移到海外，講述經歷了人生最低谷的冷鋒原想在海上漂泊一生，卻無意間捲入一場非洲國家叛亂。本可安全撤離的他，無法忘記軍人使命，隻身衝回淪陷區，帶領所有被困的中華同胞和當地難民展開生死逃亡。《戰狼2》動員大量外國演員，而與不諳中文的他們合作，語言溝通成為吳京的一大難題。吳京不僅在微博展示一張與「非洲犀利哥」的合照，更見跟多位不同膚色的演員圍坐一起的片場花絮圖，他向外界「求助」說：「一場戲，九個國家的演員，怎麼溝通啊……」

林心如疑默認有喜



林心如和丈夫霍建華的婚紗照大晒幸福。

香港文匯報訊 已結為夫婦的林心如與霍建華，發放了兩人的溫馨婚紗照，當中女方依然漂亮動人，令不少影迷看得心動。據報在日前假峇里島的婚宴中，一眾賓客均祝福新娘子能早生貴子，有指林心如甜蜜地回應說：「謝謝，很快就會一家三口了。」

據內地傳媒所述，林心如跟霍建華自公開婚訊以來，懷孕傳聞不斷，她更多次被拍到小腹微凸，不過林心如一直未有作正面回應。然而林心如的「一家三口」說法，即惹人聯想到她確實是懷有身孕，看來她應是間接承認了有喜吧!

凱琳拒代男友回應

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 鄭嘉穎將於年底約滿無線，有傳他打算離巢不續約，其女友陳凱琳(Grace)昨日現身電視城拍攝新劇《翻生武林》時，對於傳媒追問嘉穎的事即瞪大眼睛反問「關於什麼事」，並直接說「我不太方便回應」及婉拒記者拍照。監製歐耀興更直斥「別騷擾我的演員」阻撓記者訪問。



陳凱琳

五月天唱好音樂祭

香港文匯報訊 一連三日假台灣南港展覽館舉行的《超犀利趴7》，共邀請來自各地的47組歌手參與，其中東道主五月天擔任最後一天的壓軸演出，每年皆不缺席的他們特地大玩台語歌，唱足一小時讓歌迷聽個夠。而樂隊結他石頭亦以另一樂團「eleven dollars」的主音身份擔任開場的演出單位。其餘有份參與的樂壇紅人還有Kula Shaker和剛來港開騷的MAN WITH A MISSION等。



五月天



謝霆鋒(左)

霆鋒餐廳明星斟水

香港文匯報訊 每季《12道鋒味》落幕，粉絲都強烈呼籲謝霆鋒開一間鋒味餐廳。隨著第三季《鋒味》如期錄影，這間備受期待的鋒味餐廳終於在7月底於北京三里屯試業，據悉這餐廳是霆鋒由裝修到下廚皆親力親為參與，採取頂級邀請制，只有收到邀請函才能進入，不僅有霆鋒親任主廚烹飪的只此一家地道鋒味菜，更有圍中明星客串當侍應為顧客端菜倒水。